

核酸检测阴性报告、健康码、场所码“齐上阵”

## 为虹口园区楼宇上班族把好安全关

本报讯(记者 刘洋)目前,上海继续坚持切块式、网格化原则,逐级开展后续核酸筛查及管控工作。有的市民还在居家办公,那些挺进“决赛圈”的市民,在园区楼宇的工作还顺利吗?

根据虹口区防控办发布的最新公告,自3月21日至27日,到辖区内工作场所上班的员工需持有3月16日、17日、18日、19日、20日任意一日的核酸检测阴性报告。

这两天,虹口区各个园区、楼宇企业都严格按照这一规定执行,并加派人手,做足准备。广大“上班族”也对这一规定表示赞同,给予理解和支持。

3月22日又有许多白领陆续返工,上午九点,记者在虹口区花园

### 在家上课办公怎么解决那些“小麻烦”?



互动阅读

当前,“减少流动+扩大筛查”是上海疫情防控的重要策略。因此,在配合做好核酸检测的同时,我们还要做到非必要不外出,不聚会、不聚餐。在家上课、办公,总是会有这样那样的一些小麻烦,该如何解决呢?扫描二维码收下这份居家隔离小贴士。



坚持“防疫三件套”

牢记“防护五还要”



### 虹口各菜场、超市全线开放供应

让你实现买菜自由,买得放心、吃得安心。扫码  
察看虹口线下买菜攻略!请按需购买,杜绝浪费。

【温馨提示】进入农贸市场及生鲜超市,请接受体温测量并配合扫场所码,全程科学佩戴口罩,保持社交距离,做好个人防护。



互动阅读

### 蔬菜如何保存可以持久保鲜?

如果小区被封控,蔬菜如何长久保鲜。蔬菜可分为叶子菜、根茎菜、果蔬菜、菌菇、调味菜等大类,保鲜方法各有不同。扫码察看保鲜存储攻略,减少出门采购频次。



互动阅读

### 众志成城打赢疫情防控阻击战

(上接▶1版)用我们的辛苦指数来换得群众的安心指数。郭芳强调,全区各方面要加大对一线医护人员、工作人员和志愿者的关心关爱,做好轮值轮守,确保不断不乱,为打赢疫情防控阻击战提供坚强支撑。

胡广杰在检查指导疫情防控和核酸筛查时指出,要因地制宜优化点位设置,确保采样点位既能满足引导需要、车辆停放、物资储备等客观要素,又能实现离群众近、方便群众进出等主观要素。要严之又严规范采样秩序,实时分析研判采样人员集聚情况,在确保安全前提下提升采样效率,同步保障好老年人等特殊群体采样“绿色通道”畅通。要因时因势做好后勤保障,充分关注天气、采样进程等形势变化,及时做好雨具、应急灯、防护服等物资准备,确保即需即调即用。要细之又细关心关爱工作人员,确保餐饮、保暖、防护等物资落实到位。

区委副书记杜松全等区四套班子领导也分别前往本区各采样点,实地推进核酸筛查各项工作。

业60多名职工的洗澡问题。

智慧桥产业园党群服务站得知街道某闭环管理小区志愿者缺少饮用水,立刻联系园区企业,第二天一早,公司总经理就给小区送来了30箱饮用水,及时为社区志愿者提供后勤保障。

#### 党员先行迅速响应勇敢“逆行”

在区委组织部发出疫情防控动员令后,机关企事业单位的党员们积极投身疫情防控第一线。

3月16日,区财政局机关党员干部组成“抗疫小分队”赶赴江湾镇街道,并完成了4个小区的检测任务。

“请保持一米距离”“请出示行程码和随申码”“请您配合测一下体温”……这几天,上海市优秀共产党员、区党代表、中共四大纪念馆宣教部主任丁晓下沉社区,化身一线志愿者“大白”。在她看来,在疫情面前,要用实际行动践行初心使命。

广中路派出所民警董伟堂与青年党员民警骆梦岩、王嘉诚组成了临时党小组,进入封闭小区与群众共克时艰。一天晚上,小区中有一名需要做血透的患者突然发病,临时党小组立即会同街道及社区卫生服务中心,成功将该名患者转送就医。

“退伍不褪色,退伍不退志,疫情就是命令,我请战!”连日来,在区退役军人局党组织的号召下,一支由四级调研员吴建农带队的“虹军志愿突击队”成立了。突击队60余名志愿者下沉一线助力虹口网格化核酸筛查。

3月22日,区委组织部再次发动各部门机关事业单位干部报名支援区内隔离点。很快,8组共24名机关干部组成的队伍整装待发,他们将在隔离点进行为期一个多月的服务,做群众身边最可靠、最可信的贴心人。



互动阅读



### 热线电话为您排忧解难

如果你有担心无处诉说,如果你有焦虑无人分担,如果你有法律问题想找人帮忙解答……或许以下热线电话能成为你发出心声、获得法律援助的窗口。

虹口的心理咨询、法律咨询专业志愿者在电话和网络的那一头等着大家,为你们排忧解难。

#### 心理咨询

上海市心理热线:962525(24小时)

虹口区未成年人心理健康咨询热线:021-65160361(24小时)

虹口区志愿者服务中心心理咨询热线:021-63930010(每周五13:30-16:30)

#### 法律咨询

拨打12348热线或扫右侧二维码进入“12348上海法网”小程序进行线上咨询。

虹口区志愿者服务中心法律咨询热线:021-63930010(每周三13:30-16:30)



### 确保居民有需求我们有回应

(上接▶1版)一些居民表示,居委和志愿者考虑得很周到,从下楼到完成检测不超过15分钟。郭芳强调,网格化核酸筛查工作目的是尽早发现潜在传染源,对打赢疫情防控阻击战意义重大,大家要按照市委市政府部署要求,从严从快落实、精心组织部署、确保安全有序。

随后,郭芳又来到车站南路一小区。在这里的核酸检测点现场,入口、等候区、检测区、出口一应俱全且秩序井然,每个区域都有志愿者为居民做好指引。“你们辛苦了!”郭芳向社区工作者和志愿者等表示慰问,叮嘱大家要做好自身防护。郭芳表示,要充分发挥基层组织力,注重居民群众的感受度,确保“居民有需求,我们有回应”,全力做好网格化核酸筛查工作。

在瑞虹天地太阳宫,郭芳向商场负责人仔细了解相关防疫举措。目前,该商场在各大门采取入口和出口分流举措,配备专人值守,进入商场的顾客需扫“场所码”、佩戴口罩并测量体温。商场负责人介绍,商场严格执行本市相关防疫规定,把好“清洁消毒关”,对于商场内的公共区域进行定期清洁消毒并记录明示;把好“人员管理关”,严格执行商场工作人员在岗全程佩戴口罩等。

郭芳又来到该商场的七鲜超市内查看经营配送情况。这里生鲜食品及生活物资琳琅满目,市民们正在货架前有序选购。郭芳详细了解近期超市运行、物资供应的情况。郭芳指出,要千方百计保障供应,让物资充足、保供稳价,特别要保障市民生活的必需品,加大货源储备,优化线上线下统筹,提高补货频率,加强重点市场的防护。

区领导杜松全、姜勇参加检查。

### 把各项防控措施抓实抓细抓落地

(上接▶1版)服务保障好封控小区居民的基本生活需求和应急就医等需求,上下一心,共同筑牢社区抗疫防护墙,共同守护好来之不易的社区防控成果。

在本区一处待启用隔离酒店,郭芳详细了解“三区两通道”、房间设置、核酸检测、应急处置、医疗保障等工作落实情况。

郭芳强调,要严格按照防疫要求、规范进行改造和管理,要强化责任意识,始终牢记“安全第一位”原则,严格做好体温监测、核酸检测、垃圾清运、服务保障、消毒消杀等工作,严防交叉感染。要强化工作人员培训力度,严格落实防护措施,守护生命健康安全。要关心关爱好值守隔离酒店一线的医务人员、酒店服务人员及其他工作人员,全力做好各项服务保障工作,筑牢疫情防控防线。